ПРОЦЕДУРА ПОДКЛЮЧЕНИЯ ВОДОПРОВОДА СОБСТВЕННИКА УЧАСТКА К ВОДОПРОВОДНОЙ СИСТЕМЕ В КОТТЕДЖНОМ ПОСЕЛКЕ «СОЛНЕЧНОЕ» (4-я, 5-я очереди):

1. Для  подключения к водопроводной сети поселка собственник участка обязан обратиться в офис отдела продаж ООО «1-я Академия недвижимости» к представителю управляющей компании, в качестве стороны, принимающей на себя обязательства по организации работ по подключению инженерных коммуникаций (водопровода) к участку собственника и оплатить стоимость оборудования и работ. Работы по подключению выполняются подрядной организацией (ООО «Марс-Строй»).
2.  Работы по подключению инженерных коммуникаций (водопровода) включают в себя:

· Отключение водоснабжения всего или части поселка;

· Земляные работы, связанные с врезкой земляного крана (AVK с диаметром входа и выхода 32 мм и высотой штока 2 м.) и проведением всех регламентных работ (откачка воды из котлована, монтаж и регулировка земляного крана) в месте входа водопровода на участок Заказчика;

· Подключение трубы диаметром 32 мм к выходу от земляного крана с выводом её на поверхность.

· Установка на конец пластиковой заглушки 32 мм диаметром.

· Вывод штока вентиля на поверхность.
Важно: Установка заглушки и слив системы на зимний период обязательно. Для использования воды в зимний период в технических целях необходимо сделать тепловой короб.

В случае несоблюдения собственником этого условия и возникновения аварийной ситуации, ремонт водопровода осуществляется специалистами управляющей компании с последующим обязательством собственника участка оплатить все ремонтные работы и штраф в размере 5000 рублей. 
Стоимость процедуры подключения собственника к водопроводным сетям поселка:

- 25 000 руб. – стоимость оборудования с доставкой на место (участок),
а именно -земляной кран AVK с диаметром входа и выхода 32 мм и высотой штока 2 м.

- 20 000 руб. – стоимость работ подрядчика по подключению инженерных коммуникаций (водопровода) к участку собственника -заказчика.
3. Порядок оплаты для подключения: 

Заключение договора между представителем УК и собственником участка в офисе отдела продаж  по адресу: Санкт Петербург,  ул. Тожковская, 5, БЦ «Оптима», офис 4004
Оплата 20 000 руб. через любое отделение банка для оплаты на р/счет получателя, указанного в реквизитах договора (ИП Розгон Л.Н.);
4. Варианты оплат за оборудование: 
· -  25 000 руб. наличными за оборудование в офисе отдела продаж,
· -  26 500 руб. в безналичной форме на счет ИП Розгон Л.Н. с учетом 6% налога. 
Работы по подключению собственника-заказчика к водопроводу должны быть выполнены в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента их оплаты заказчиком при условии одномоментного предоставления дополнительного оборудования.
