Предложение от управляющей компании к собственникам ДНП «Солнечное» по организации дорожного покрытия в 2013 году
Уважаемые члены ДНП Солнечное!
   В соответствии с планами развития инженерных сетей ДНП Солнечное было намечено два этапа строительства дорог:

1-й этап дороги с покрытием из ЩПС на период строительства домов  

2-й этап дороги с асфальтовым покрытием. Второй этап предполагался и предполагается после завершения строительства коттеджей на участках собственников.

      Нашему проекту с мая 2013 года пошел четвертый год.

Изначально нами планировалось перейти к реализации второго этапа и организации целевой программы по асфальтированию дорог в 2013 году.

Но как показала практика темпы строительства инженерных сетей в целом обгоняют темпы строительства домов на участках. По нашей оценке еще потребуется пара лет собственникам для того, чтобы начать и завершить строительство.
      В связи с этим администрация считает не целесообразным асфальтирования дорог ДНП Солнечное в 2013 году по следующим соображениям:
· По состоянию дел на весну 2013 года в первой очереди в разной стадии строительства коттеджей находится около половины участков, а во второй очереди менее одной трети. В связи с тем, что в период строительства на участки будет ездить тяжелая строительная техника, которая может разрушить асфальтовое покрытие и повредить бордюрное ограждение считаем не целесообразным проводить дорогостоящие работы.

· В планах развития инженерной инфраструктуры прокладка газопровода и оптоволоконной линии для трансляции интернета, телевидения и телефонии. Это потребует проведение земляных работ с применением тяжелой строительной техники, что может привести к разрушениям асфальтового покрытия.

· Финансирование строительства асфальтового покрытия и пешеходного тротуара повлечет заметные затраты со стороны собственников в размере около 100 000 рублей с участка. В настоящее время многими собственниками осуществляется строительство на своих участках и эти деньги могут понадобится на собственную стройку.
В то же время за три года дороги весьма поизносились в следствии работы тяжелой строительной техники и естественного износа. В сухое лето они сильно пылят. Это и требуют организации покрытия. В связи с этим, предлагается выбрать альтернативный вариант покрытия дорог асфальтовой крошкой. 
Аргументы за:

· Данное покрытие выдержит движение тяжелой строительной техники, а также поддается легко ремонту 

· Низкая стоимость изготовления. Стоимость целевого взноса с участка составит 23 800 рублей

· Существующее дорожное покрытие летом пылит, разбивается строительными машинами и все равно требует защиты и расходов на ремонт.

· Данное покрытие очень хорошо себя проявило в практике использования в других наших коттеджных поселках

· Содержание не потребует существенных затрат в ближайшие 2-3 года. Что в итоге приведет к экономии денежных средств по сравнению с расходами на ежегодный ремонт дорог, которые будут приводить к росту ежемесячных взносов. Мы же поставили задачу их не увеличивать.
Администрация управляющей компании
