Уважаемые члены ДНП «Солнечное»!
В связи с реализацией проекта благоустройства территории следует утвердить новую целевую программу «По организации дорожного покрытия в 2013 году». Эта программа предполагает осуществление дорожного покрытия асфальтовой крошкой внутрипоселковых проездов и автомобильных площадок в 2013 году. Просьба рассмотреть предложение управляющей компании по  варианту покрытия дорог асфальтовой крошкой, ознакомиться с составляющими расходов на реализацию данной программы и проголосовать электронным способом через интернет.
С предложением от управляющей компании к собственникам участков и объемом предполагаемых работ на территории ДНП «Солнечное», а также с самой целевой программой №4,  Вы сможете ознакомиться в приведенных ссылках на сайте ДНП "Солнечное".Калькуляцию расходов на реализацию целевой программы, Вы можете получить по Вашему запросу в адрес ДНП в электронном виде либо непосредственно в нашем офисе продаж по адресу: СПб, ул. Студенческая, д.10, оф.№4, 5а.
Обращаем Ваше внимание, что в срок до  15 июня 2013 г. Вам нужно проголосовать  по данной Целевой программе электронным способом, отправив на почту office@1academy.spb.ru Ваш голос по нижеприведенному образцу.
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Спасибо за Ваше участие и Ваш выбор!

Администрация управляющей компании

